



A Bartók Boulevard Egyesület fő projektje, ma már büszkeséggel állíthatjuk, hogy brand-je az 1 Művész 1 Porta, amelynek **megálmodója és kidolgozója Horváth-Lóczy Judit festőművész tagtársunk.**

Kezdetben az Egyesület célja az volt a projekttel, hogy a hely adottságaként kezelendő művészeti közeg (rengeteg művész él a kerületben most is, hiszen a Bartók Béla út mindig is a művészetek fontos helyszíne volt), és az utcában lévő üzlethelyiségek tulajdonosai megismerkedjenek egymással, és elkezdenek együtt gondolkodni, dolgozni. A projekt olyan jól sikerült, hogy nyolc év után már a művészek és a porták tulajdonosai maguktól keresnek meg minket megvalósítandó művészeti projektekkel, aminek az 1 Művész 1 Porta lehet az ernyője. Sőt: az új egyesületi tagok kifejezetten a művészeti aurát keresik nálunk.

Az 1 Művész 1 Porta esemény a legközvetlenebb módon teszi elérhetővé a kortárs művészetet: kilépteti az utcára a járóelők közé, így a közterekre és a kirakatokba installált művek akarva akaratlanul is a szemlélők, sétálók terébe kerülnek.

A kortárs művészetek iránt érdeklődők számára megjelenítjük azokat az értékeket, amelyek mentén gondolatok és cselekedetek ébrednek. Megerősítjük a közösségi kötődéseket és a művészetek irányában történő mélyebb elköteleződéseket, használva a lokális adottságainkat, erőforrásainkat és a minőségi kulturálódás eszközeit.

Már az elején éreztük, hogy az Egyesület egyik hangsúlyozandó sajátossága a rengeteg művész jelenléte az akcióterületen, illetve a számos múltban gyökerező művészeti emlék és történet, ami a Bartók Béla úthoz kapcsolható. Ahhoz azonban, hogy az utca művészeti emlékezetét összekapcsoljuk a kortárs művészettel, az egy időben és térben jelenlévő szereplőknek nyitottnak kell lenniük egymásra. A résztvevő művészeti ágak száma, és a projektbe bevont terület folyamatosan bővül.

Reményeink szerint az eseménysorozat a jövőben egy kerület-, vagy akár városhatárokon átívelő, nemzetközi művészeteket is foglalkoztató összművészeti eseménnyé válik.

Összefoglalva tehát:

1 Művész 1 Porta, melynek keretében kortárs képzőművészek a Bartók Béla úton található kulturális intézményekkel, galériákkal, üzletekkel, gasztro-art helyekkel összefogva mutatkoznak be személyesen és közösen készítenek installációt. Az újonnan létrejövő alkotások töltik meg az utcákat, tereket, falakat, kirakatokat.